Root Stop Tape



GENERAL DESCRIPTION

Root Stop Tape is a white, single-sided tape combining a weather-resistant polyethylene backing with an aggressive rubber adhesive.

BASIC USE

Root Stop Tape is designed to be used in Hydrotech's Garden Roof® Assembly to seal the laps between sheets of Hydrotech's Root Stop, Root Stop HD, and Root Stop Bamboo root barrier membranes.

INSTALLATION

Before application, the Root Stop membranes must be dry and clean of all potential contaminants in the areas where the Root Stop Tape will be applied. In ambient temperatures below 50°F, Root Stop Tape should be stored at room temperature just prior to use.



TECHNICAL DATA

THICKNESS mils (mm)	9 (0.23)	
ADHESIVE STRENGTH oz/inch (g/mm)	30 (33.5)	
SERVICE TEMPERATURE °F (°C)	-40 to +180 (-40 to 82.2)	
SIZE	4 in. (101.6mm) wide by 210 ft (64 m) long	

LEED® INFORMATION

	Credit 4	Credit 5
Recycled Content (% by weight)	0	
Manufacture Location		Franklin, MA
Extraction/Harvesting Location		Franklin, MA
VOC Content (g/L)		0

This information is intended only for general conceptual purposes. It is based on data and knowledge considered to be true and correct. It is offered for the user's consideration, investigation and verification and is not intended to substitute for the advice provided by appropriate professionals. Hydrotech assumes no liability for the use of this information. The determination of the suitability and applicability of this information is the sole responsibility of the user.